
Das ist Köster
Wir sind eins der deutschlandweit führenden Bauunternehmen im Hoch- und Tiefbau. Was uns als Familienunternehmen
ausmacht, ist unser hoher Leistungsanspruch. Bei uns geben über 1.900 Mitarbeitende täglich ihr Bestes, um uns, unsere
Kunden und die Branche nach vorn zu bringen. Wenn du gemeinsam mit uns wachsen, zu den Besten deiner Branche gehören
und die Zukunft des Bauens möglich machen willst, dann kannst du Köster – und im Gegenzug eine ganze Menge von uns
erwarten. Komm zu uns ins Team!

Deine Aufgaben
Du unterstützt unser Köster-Ventures-Team in den Bereichen Innovation, Kollaboration und Investments im Startup-
Kontext – und arbeitest an der Entwicklung, Bewertung und Umsetzung spannender ConTech-Lösungen und digitaler
Geschäftsmodelle mit
Du begleitest aktiv die systematische Ideenkonzeption, hilfst bei der Prototypenentwicklung und wirkst an Pilotprojekten
mit
Du treibst die interne und externe Kommunikation und Wahrnehmung von Köster Ventures voran und organisierst
Veranstaltungen mit Mitarbeitern sowie externen Partnern
Du scoutest spannende Startups und Technologien im ConTech-Bereich
Du unterstützt bei operativen Aufgaben im Rahmen unserer Startup-Kollaborationen (Venture Clienting) – vom
Stakeholder-Management über die Organisation von Projektmeetings bis hin zur Vorbereitung von Pilotprojekten
Du erstellst überzeugende Präsentationen und Pitch Decks und bringst deine Ideen aktiv ins Team ein

Dein Profil
Du studierst Wirtschaft, Informatik, Ingenieurwesen oder einen vergleichbaren Studiengang und willst spannende
Innovationen in der Baubranche aktiv mitgestalten.
Du besitzt erste praktische Erfahrungen im Bereich Consulting, Startups, Innovationsmanagement, Corporate Venturing
oder ähnliches.
Du interessierst dich für digitale Geschäftsmodelle, Tech-Trends und die Zusammenarbeit mit Startups.
Du arbeitest strukturiert, bringst Eigeninitiative, Kreativität und Teamgeist mit und hast Spaß daran, Verantwortung zu
übernehmen
Du besitzt überzeugende Kommunikationsfähigkeiten sowie einen sicheren Umgang mit gängigen Office-Tools (insb.
PowerPoint) 

Deine Vorteile
Ansprechende Rahmenbedingungen: attraktive Vergütung deiner Tätigkeit, abwechslungsreiche Aufgaben und ein
moderner Arbeitsplatz
Vielfältige Zusatzangebote: Mitarbeiterangebote sowie Teamevents, Sommer- und Weihnachtsfeste
Exzellente Einstiegschancen: bei Stellenbesetzungen bauen wir gerne auf unsere Werkstudenten und Praktikanten
Flexible Arbeitszeiten: für eine optimale Vereinbarung von Studium und Job

Praktikant/Werkstudent (m/w/d) im
Bereich Innovationsmanagement,
Startup-Partnerschaften und
Projektorganisation
 Teil-/Vollzeit  Corporate Venturing  Osnabrück  befristet
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Werde Teil unseres Teams und bewirb dich jetzt ganz einfach online.

 karriere@koester-bau.de  (0541) 998-22 55 Stellen-ID: 4303

https://www.koester-bau.de/newsletter-anmeldung.html
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